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1. Хозяйственным товариществом является:
 а) общество с ограниченной ответственностью
 б) общество с дополнительной ответственностью
 в) коммандитное товарищество
 г) закрытое акционерное общество
2. Одно лицо может быть полным товарищем:
 а) в двух товариществах
 б) одном товариществе
 в) одном полном товариществе и одном коммандитном товариществе
 г) неограниченном числе товариществ
3. Хозяйственным обществом является:
 а) полное товарищество
 б) закрытое акционерное общество
 в) коммандитное товарищество
 г) товарищество на вере
4. Открытую подписку на выпускаемые акции проводит:
 а) общество с ограниченной ответственностью
 б) открытое акционерное общество
 в) производственный кооператив
 г) коммандитное товарищество
5. Унитарное предприятие – это коммерческая организация:
 а) наделенная правом собственности на имущество, закрепленное за ним собственником
 б) не наделенная правом собственности на имущество, закрепленное за ним собственником
 в) частично наделенная правом собственности на имущество, закрепленное за ним собственником
 г) наделяемая правом собственности на имущество по усмотрению собственника
6. Некоммерческие организации – это юридические лица, главной целью которых является:
 а) распределение прибыли между учредителями
 б) получение прибыли
 в) удовлетворение материальных, духовных или иных нематериальных потребностей, социальные, благотворительные, культурные, образовательные или иные общественно-полезные цели
 г) удовлетворение только материальных потребностей
7.  Хозяйственные товарищества – это:
a)  коммерческие организации с разделенным на доли учредителей складочным капиталом и не являющиеся юридическим лицом;
б) коммерческие организации с разделенным на доли учредителей складочным капиталом и являющиеся юридическим лицом;
в) некоммерческие организации, преследующие социальные цели.
8.   Вкладчик товарищества на вере имеет право:
a) получать часть прибыли, причитающуюся на его долю в складочном капитале;
б) участвовать в собраниях участников и принимать участие в управлении товариществом;
в) оба ответа верны.
9. Организации, не ставящие извлечение прибыли в качестве основной цели и осуществляющие предпринимательскую деятельность лишь в той степени, в какой это служит достижению уставных целей, называются:
a) коммерческими организациями;
б) некоммерческими организациями;
в) унитарными предприятиями.
10. В каком из видов товарищества предусмотрено наличие в организации участников-вкладчиков, которые не участвуют в управлении?
a) товарищество на вере;
б) полное товарищество;
в) простое товарищество.
11. Предприятие Z, специализирующееся на оказании мелких бытовых услуг, объединяет 10 человек, каждый из которых лично трудится на этом предприятии и независимо от размера внесённого пая имеет один голос при решении вопросов, связанных с экономической деятельностью предприятия. Какова организационно-правовая форма этого предприятия?
а) унитарное предприятие
б) производственный кооператив
в) хозяйственное товарищество
г) хозяйственное общество
12. К организационно-правовым формам предпринимательской деятельности относится
а) хозяйственное товарищество
б) политическая партия
в) жилищный кооператив
г) промышленное предприятие
13. Какая организационно-правовая форма предприятия предполагает, что прибыль и ликвидационный остаток распределяются между работниками в соответствии с их трудовым участием?
а) производственный кооператив
б) унитарное предприятие
в) закрытое акционерное общество
г) открытое акционерное общество
14. К организационно-правовым формам предпринимательской деятельности относится
а) унитарное предприятие
б) производственная фирма
в) промышленный комплекс
г) жилищный кооператив
15. В товариществе на вере, в отличие от полного товарищества,
а) есть участники, которые несут риск убытков только в пределах внесённых вкладов
б) учредителями могут быть только индивидуальные предприниматели и коммерческие организации
в) управление осуществляется по общему согласию, т.е. каждый имеет «право вето»
г) капитал разделён на доли (вклады)
16. В полном товариществе, в отличие от товарищества на вере,
а) капитал разделён на доли (вклады)
б) есть участники, которые несут риск убытков только в пределах внесённых вкладов
в) учредителями могут быть только индивидуальные предприниматели и коммерческие организации
г) управление осуществляется по общему согласию, т. е. каждый имеет «право вето»
17.Найдите в приведённом ниже списке формы, в которых могут создаваться юридические лица, являющиеся коммерческими организациями. Запишите цифры, под которыми они указаны.
1) общественное объединение	2) хозяйственное общество				
3) хозяйственное товарищество 	4) производственный кооператив			
5) потребительский кооператив	6) благотворительный фонд
18.Предприятие находится в коллективной собственности. Некоторые собственники несут ответствен­ность за хозяйственную деятельность предприятия всем своим имуществом, другие - только в размере внесённых вкладов. Первая категория собственников имеет преимущество в управлении предприятием. Какую организационно-правовую форму представляет данная организация?
а) полное товарищество
б) производственный кооператив
в) товарищество на вере (коммандитное)
г) государственное унитарное предприятие
